## Отдел сводных статистических работ, и общественных связей

Телефон: +7 (8362) 41-04-50 e-mail: 12.02@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ **6 марта 2024 г., Йошкар-Ола** 

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЖЕНСКИЙ ДЕНЬ

В канун Международного женского дня Маристат составил среднестатистический образ жительницы Республики Марий Эл.

Начнём с того, что на начало 2023 года в республике насчитывалось 359,5 тыс. женщин, что составляет 53,5% всего населения региона.

## От общего числа женщин:

- 70,4% горожанки, 29,6% сельчанки.
- 49,2% находятся в трудоспособном возрасте (16-56 года), 32,9% старше, 17,9% младше.
- 41,9% в репродуктивном возрасте (15-49 лет).

Средний возраст женщины в Республике Марий Эл в 2022 году составил 42,8 лет. И, как оказалось, по среднему возрасту горожанки на пару лет моложе жительниц села.

В 2022 году зарегистрировали брак 3,6 тыс. женщин. Из них 32,4% невест были в возрасте 18-24 года, 36,3% — 25-34 года и 30,8% — 35 лет и старше. Совсем юными вступили в брак 16 девушек. Их возраст на момент заключения брака не достиг 18 лет.

За 2022 год в нашем регионе родилось 5,7 тыс. детей, из них 2,8 тыс. девочек (48,7%).

Средний возраст женщин, ставших матерями в 2022 году, составил 29 лет.

Представительницы прекрасного пола трудятся во всех сферах экономики. Самые «женские» виды деятельности в Марий Эл: здравоохранение, образование, финансы и страхование, гостиничный и ресторанный бизнес, торговля.

Всего в 2022 году в экономике республики были заняты 151,6 тыс. женщин, что составляло 48,7% от всего занятого населения. Их средний возраст составил 42,7 года.

Поздравляем всех представительниц прекрасной половины человечества с праздником красоты и весеннего тепла, желаем ярких улыбок, хорошего настроения и успехов во всех делах!